

休闲·旅游

想去漂流,不知选哪儿,别再犹豫了

栾川大峡谷漂流,落差大景色美

□记者 宋扬

一入夏,炎炎烈日和高温天气就让人心情浮躁、浑身不爽,玩什么才能尽享清凉与欢乐?漂流成了许多人的选择。

近几年,洛阳周边的漂流项目越来越多,让人眼花缭乱,不知该如何选择。有没有一个地方,可以让生命的脉搏和山水的灵光一起跳动,轻舟荡漾与惊险刺激并存,还能尽享两岸花香与风光?有!不用去更远的地方,栾川大峡谷漂流就能满足您。上个月18日,栾川大峡谷漂流已经盛大开园。

为什么要来栾川大峡谷漂流?其优越的地理位置和便利的交通能为您

免去行车的麻烦。栾川大峡谷漂流位于栾川县陶湾镇(鸡冠洞西12公里)。距栾川县城16公里、洛阳市138公里、郑州市238公里。从洛阳出发,走洛栾高速可直达县城,双向小车道可直达陶湾镇。

这里周边景区很多,您选择漂流的同时还可以规划一日游、两日游线路。其距重渡沟30公里,距老君山、鸡冠洞、养子沟、倒回沟、抱犊寨均不超过20公里,您可以尽情漂,慢慢游。

栾川大峡谷漂流,是由尧山投资集团旗下的栾川县大自然旅游开发有限公司倾力打造的,该公司在总结尧山大峡谷漂流、山西庞泉沟漂流成功经验的

基础上推出该水上娱乐项目。漂流河段位于黄河重要支流——伊河的发源地,并处于世界地质奇观“栾川大断裂”的核心地段。谷内重峦叠嶂,飞瀑流泉,时而水流湍急、乱石惊涛,时而水平如镜、溪流潺潺,一派大好景色,宛若世外桃源。

栾川大峡谷漂流全长9.8公里,落差168米,是目前我国北方落差最大的漂流,票价每人158元。游客坐在橡皮筏上,一边欣赏如画风景,一边纵情山水,时而随落差感受惊险刺激,时而打水仗体验乐趣,两岸花香扑鼻、翠竹入眼,真是一种绝佳的享受。走吧,漂流无须远,一起来栾川!

1日盛大开园,各项服务设施更加完善——

亚龙湾 亲水湾



亚龙湾

高考后,去莲花温泉冲浪泡温泉

参加冲关活动二日游凭准考证可直减50元

□本刊记者 景庆霞 文/图

一年一度的高考马上就要开始了,考完后去哪儿放松呢?在等待成绩出来的时间是最难熬的,为了减轻高考生的压力,许多家长想尽办法为孩子减压,“减压游”应运而生。

这个季节最受高考生欢迎的莫过于玩水了,特别是各种水上冲关项目,既能挑战自我,又有奖品可拿,特别受家长的青睐。近日,由我市旭途旅游有限公司总代理的莲花温泉水城两日游异常火爆,游客不仅可以参加莲花温泉的各种水上项目,泡温泉、冲浪、看4D电影、住4星级水上宾馆,而且高考生参加“莲花英雄汇”冲关活动还有优惠,二日游价格可直减50元。

莲花温泉水城景区位于南阳市南召县,依着白河,园区内荷叶滴翠,杨柳拂堤,另外还有水上宾馆、欧式别墅及各种小木屋等,环境清幽,非常适合休闲度假。

与幽静的外围环境相比,水城内则热闹非凡,别有一番天地,里面有很多水上娱乐项目,像炮筒滑道、三彩滑道、海浪池、漂流地等大型水上娱乐项目,绝对能让你抛开压力,玩到“嗨”。



海浪池

近几年来电视上各种水上冲关活动非常火爆,看到游客要么通关、要么落水,电视机前的你是不是也摩拳擦掌想挑战一下自我?机会来了,由莲花温泉水城与河南卫视9套共同举行的“莲花英雄汇”活动正在进行中,游客都可以免费参与活动。

该活动共有6关,分别为“逆行行舟”“进退两难”“勇者之强”“旋转圆盘”

“疯狂独木桥”“王者之路”,难度相对来说并不是很大,一般过3关即有奖品可拿,奖品有电动车、洗衣机、手表、香菇酱等。

为了鼓励年轻人挑战自我,特别是为了让高考生减压,7月1日前,参加“莲花英雄汇”水上智勇大冲关活动的高考考生,凭准考证二日游的价格在原价268元的基础上,可直减50元。

□本刊记者 景庆霞 文/图

去年火爆洛阳的亲水娱乐项目洛阳亚龙湾游乐园今年6月1日盛大开园了。当日最高气温31℃,虽然未到酷暑难耐时节,但是已有近2000人次前来游玩。

今年六一儿童节恰逢端午小长假,6月1日当天,许多家长带着孩子来到位于凌波桥西侧的亚龙湾,而当日亚龙湾也有精彩的文艺表演,并有为小朋友送礼品等各种优惠活动。

作为大型水上游乐园,亚龙湾园区内有大喇叭滑梯、冲天回旋滑梯、巨兽碗滑梯、儿童戏水区、海啸池、水上冲关等水上游乐设施,既有适合小朋友玩的,也有年轻人喜欢的刺激项目。与去年相比,亚龙湾在服务上更加人性化,设施更加完善,增加了休息区、VIP室等,园区内各种休息长椅、遮阳伞、注意事项标牌等随处可见,让游客玩得更加舒心。

据了解,即日起至6月10日,亚龙湾实行门票四八折优惠。自6月11日起,门票将恢复正常。

莲花温泉直通车
一日游: 158元/人
两日游: 268元/人

猿人大峡谷漂流

活动时间: 6月3日-9月30日

消暑新体验 “日漂夜泡” 智勇冲关赢豪礼

0377-66666666
0379-60688995
0379-60688994

河南·南阳·南召县

万家园·莲花旅游集团
WANJIAYUAN LOTUS TOURISM GROUP

健康源于快乐 中原一站式旅游目的地

- “消暑新体验 日漂夜泡”,体验猿人峡谷漂流享受养生温泉;
- “欢乐水世界、冲关赢好礼”参加莲花水上大冲关赢神秘大奖;
- “至尊三享炮: 养生温泉、峡谷漂流、智勇大冲关任逍遥”所有入住莲花温泉者均可免费体验;
- 所有手持学生证的学生均可享受68元的温泉学生价(仅限本人使用)
- 观赏莲花艺术团精彩演出。

莲花温泉水上乐园

莲花温泉冲关(大升级)

峡谷晚会 烧烤广场 汽车影院